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RÉSULTATS DE L’ENQUÊTE DE SATISFACTION AUPRÈS DES ENTREPRISES 

Année 2021-2022 
 

Formations en alternance 
 
 

 
 
 

Détails de l’évaluation des entreprises 
Taux de 

satisfaction 

 

91 % 

 

95 % 

 

88 % 
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88 % 

 

89 % 

 

83 % 

 

86 % 
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89 % 

 

71 % 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

575

• entreprises 
interrogées

103

• réponses à 
l'enquête

18 %

• de taux de 
participation

 

 

 

 

 


